

>>>一周时评

>>>一周资讯

违规租借、转让廉租住房 将被收回

住房和城乡建设部、民政部、财政部近日联合发出通知,针对部分地方廉租住房管理中出现的房源闲置、出借,日常管理和维修养护资金不落实,准入退出管理机制不完善、日常监管和服务不到位等问题,作出有关规定。明确廉租房家庭再购买其他住房的,应当办理廉租房退出手续;对骗取廉租房保障、恶意欠租、无正当理由由长期空置,违规转租、出借、调换和转让廉租住房等行为,可以收回廉租房。

新华

帝湖花园为玉树举行募捐 共捐款10多万元

为帮助玉树灾区人民早日摆脱困境,重建家园,帝湖花园在社区内开展为灾区人民募捐活动。

据悉,郑州布瑞克房地产开发有限公司、郑州帝湖物业管理有限公司、郑州布瑞克物业管理有限公司、郑州金帝大厦有限公司、帝湖置业有限公司、帝湖大酒店、帝湖商务会所共捐款11.6万元。此次募捐活动中,居民、商户也积极参与,共募集善款数千元。缔造健康、和谐、生态社区一直是帝湖花园不懈的追求。5月的帝湖花园激情涌动,用激情和活力书写了帝湖花园和谐、健康之美。

贾彭斌

全省工程质量安全观摩团 走进美景鸿城

近日,来自全省18个地市住房城乡建设局(建委)局长、主管质量安全工作的副局长,各扩权县(市)建设局局长,各省辖市住房城乡建设局监管科长,全省100强骨干建筑施工企业、70多家施工单位,全省20强监理企业负责人等组成的观摩团莅临美景鸿城项目工地观摩学习。

观摩团成员纷纷表示,像美景鸿城这样高标准、高规格的建筑工地必然会创造出高品质的建筑,并对该项目全部采用的最新型建筑材料(既节约资源,又增加房间使用面积)表现出极大认同。对美景鸿城的安全施工、文明施工、高标准施工都给予了极大肯定和高度评价。

王亮

天伦·星钻3期五一开盘 销售率达70%

5月1日上午,河南省天伦房地产有限公司旗下的星钻项目3期“领仕馆”正式开盘,迎来诸多客户。短短一天时间,销售率就达到了70%。

目前,领仕馆已接近完工,正在进行外立面的装饰工作。据介绍,此次公售的房源为60~94平方米的一房、两房,紧邻中州大道,与480亩的如意公园隔路相望,可俯瞰整个CBD景观,正在治理中的金水河静依旁边,10月份即可交付给业主使用。天伦星钻项目是天伦地产倾力打造的精品楼盘,为此特别聘请世界建筑大师为其规划、设计。3年来,该项目凭借其独特的设计手法和高端品质,屡获多项大奖,成为郑州地产界的璀璨明星,并获得了市场的关注和支持。

曹恒鑫

手拉手集团向玉树捐款 募集善款20万元

就在青海玉树地震灾区灾后重建前期工作全面展开之际,4月29日下午,作为省内具有高度责任感的知名地产企业——郑州手拉手集团有限公司举办了“手拉手·心连心·情系玉树大型捐款活动”。现场除募集善款20万元外,还向二七爱心基金会捐款30万元。

此次活动所募集的善款将通过二七区民政局送往灾区。郑州手拉手集团有限公司同时也成为郑州向玉树灾区捐款最多的房地产开发企业之一。

王亚平

严厉的地方新政 或将击破房价不灭神话?

愈演愈烈的楼市调控,逐渐让楼市从业者感受到了山雨欲来风满楼的气息。新政刚出台时,谈及影响,还能明显感受到大家的乐观,而今,来访量的急剧下降让开发商不得不重新审视此轮调控的威力。

4月份楼市的组合重拳,拳拳有力。精确打击投机性购房、大比例增加保障房供应、加快研究制定税收政策,针对性之强前所未有,而比国家出台调控政策更甚的是“地方版”的新政问世。

4月23日,青岛市率先出台调控细则。青岛市提出,严格执行国务院要求的信贷政策。在税收方面,青岛要求对房地产企业开发的一般商品房的计税毛利率由现行的15%调至20%;对房地产企业开发的非普通住宅(含别墅)和非住宅的土地增值税预征率由现行的1%调至2%。

五一前一天,风传已久的北京楼市新政终于落地。这份被称为“京十一条”的通知明确要求,商业银行根据风险状况,暂停对购买第三套及以上住房,以及不能提供一年以上北京

市纳税证明或社会保险缴纳证明的非北京市居民发放贷款,且自政策发布之日起,同一购房家庭只能购买一套商品住房。

在北京新政出台的同一天,浙江省政府常务会议提出,对于商品住房价格过高、上涨过快、供应紧张的城市,商业银行可以根据风险状况暂停发放购买第三套及以上住房贷款。对不能提供一年以上当地纳税证明或社会保险缴纳证明的非本地居民暂停发放购买住房贷款。

谈及北京楼市新政,SOHO中国董事长潘石屹认为:“同一购房家庭只能在本市新购一套住房”是一条严厉的政策。过去,在一个住房项目中多套购买的现象比较普遍,在全市范围内购买多套的家庭就更多了,这条政策会使市场上的住房需求迅速减少。

有媒体报道说,即将出台的深圳楼市新政细则总体方向要比中央的更为严厉,包括二套房如何界定,限定本地人购房套数等模糊的问题,深圳都会按照最严格的上限执行。坚决执行中央楼市调控措施,遏制房价上涨。

接下来,或许还会有地方新政相继出台,只是根据各地情况力度会不大相同。

近几年,楼市调控组合拳并不少见,但往往以越调越高的结果告终,因此,此轮调控老百姓急切打听房价能否下降,甚至害怕在调整未果后再次出现报复性上涨。

以往的地方政府对楼市新政的调控并不积极,而此次中央政府力度空前,实施了地方政府问责,包括北京、上海等一线城市都以最快的速度作出了回应,这在一定程度上释放了购房者的恐慌情绪。

而随着地方政府更为严厉的细则出台,市场或将形成较为统一的下跌预期,即便郑州楼市不如一线城市的泡沫多,但已然超过人们购买心理价位的房地产市场也会冷静和稳定一些,如果“扛不住”的开发商推出类似变相降价的优惠,对购房者而言,自然是一个买房的良机。短暂的5月销售旺季之后,炎热的天气又将迫使楼市进入淡季,究竟会有怎样的市场表现,大抵还要取决于地方政府对新政的执行力度。

王亚平

“东方美食街”助推东南商圈崛起

振兴集团“东方美食节”开幕侧记

4月30日,位于航海路与中州大道交会处的富田太阳城东方国际购物广场前,礼炮震天,鼓乐齐鸣,由振兴集团打造的郑州市首条特色餐饮街区——东方美食街举办的“东方美食节开幕仪式暨奉献爱心,情系玉树捐赠活动”隆重举行。中国烹饪协会、郑州市商务局、郑州市管城区回民区政府等领导以及振兴集团有关负责人一同出席活动并为开幕仪式剪彩。振兴集团情系灾区、心连玉树,总经理田清代表该集团及全体员工现场向郑州市红十字会捐款27.3891万元。

梁冰



4月30日,由振兴集团举办的“东方美食节开幕仪式暨奉献爱心,情系玉树捐赠活动”隆重举行。

员工现场向郑州市红十字会进行了捐赠。

振兴集团作为一家有社会责任感、有爱心的房地产开发企业,成立十多年来,不但致力于城市建设和房地产开发事业,还积极投身于社会公益事业,曾连续多年向慈善机构捐款,资助贫困大学生,并在1998年抗洪救灾、2008年汶川地震等社会活动中踊跃捐款捐物,回报社会。

引领航东南商圈崛起

东方美食节开幕仪式结束后,出席活动的领导以及商家代表等近百人共同参加了在太阳城兴龙湾酒店举办的“强强联手,共创辉煌”东方美食节商业论坛活动。

在论坛上,管城区负责人坦言,振兴集团为管城区经济建设以及在航东南商圈发展建设上作出了努力和贡献,其规划建设的东方国际购物广场为管城区及郑州市商业发展起到了巨大作用。

为了使大家能够对东南区域有更深层次了解,振兴集团副总经理孙军展向与会嘉宾介绍了东方国际购物广场的整体商业规划和东方美食街的招商入驻情况,并对东南区域的未来发展优势和商业价值作了相关讲解。

对此,餐饮行业协会有关专家对管城区政府在东南区域商业发展环境与政策扶持上提出了要求,同时对东方国际购物广场的规划建设以及这条特色美食街为餐饮行业的未来发展所起的作用给予了高度评价。

与会领导、专家和商家代表一致认为,东方美食节的开幕及未来的延续举办,不仅可以实现商业效益,为东方美食街各商家带来丰厚

收益;还能实现其社会价值,引领航东南商圈崛起以及管城区商业发展建设。

助推东南商业发展

据介绍,富田太阳城是振兴集团在管城区开发建设的高品质大盘,目前一期、二期和三期8000户业主都已完美入住。在富田太阳城开发建设的同时,振兴集团又投资规划建设了27万平方米全业态国际生活商业中心——东方国际购物广场,为东南板块近70万居民打造一个全业态生活购物大商圈。

据悉,东方国际购物广场集购物、娱乐、休闲、运动、美容、游乐、美食、家居、文化等九大业态于一体,不仅能够实现其大商业、大生活、大餐饮、大娱乐四大商业功能,还能满足周边居民生活购物、休闲运动、餐饮娱乐以及体验中国茶文化等特色生活需求。

东方国际购物广场一期招商引进的国香茶城和东方国际家居广场已开业运营并取得效益;二期又招商引入了国内五百强名企大商集团千盛生活广场和高档欧式酒店太阳城兴龙湾酒店,现在都已开业正常运营。

而目前正在着力投资建设的东方美食街,振兴集团计划将其打造成为管城区、郑州市乃至中原地区最具原汁原味的特色餐饮街区。

有关专家表示,东方国际购物广场建成运营后不仅为郑州东南区域打造了一个崭新的全业态生活购物商圈,还将引领航东南商圈崛起,助推东南商业发展,繁荣郑州经济。